

调为低风险区奶茶店年前不营业

曾被称为“最小中风险区”，店长发声：还在隔离，感谢关心，争取早点开业

见习记者 姚沁艺 实习生 胡越魁

1月27日零时起，被市民称为“上海最小中风险地区”的静安区静安寺街道愚园路228号霓裳茶舞奶茶店由中风险地区调整为低风险地区。

记者从霓裳茶舞奶茶店店长小徐处了解到，目前，她和员工还在隔离，将视情况在年后重新营业：“我们全体员工都很感谢大家对我们的关心，我们自己也很内疚的，给市民、给顾客都带来了很大麻烦。我们也争取，早点康复、早点开业。”

有市民专程来拍照

“这块也拆下来。”1月27日，在几名静安区应急中心工作人员的熟练操作下，装在愚园路228号霓裳茶舞奶茶店及隔壁桂林米粉店的木板被迅速拆除，露出了两家店的玻璃门。

虽然两家店还未开始营业，但已有市民前来“打卡”。刚好路过此地的市民李女士，特地和奶茶店的门头拍照合影。她表示，听说这家店调整为低风险地区了，所以赶来拍照纪念一下。一位不愿透露姓名的男子表示，自己听大家说这是“上海最小中风险地区”，非常好奇，听说这家奶茶店降为低风险地区，所以专程前来拍照。市民黄女



装在愚园路228号奶茶店的木板被迅速拆除，露出了玻璃门。 /见习记者 姚沁艺 实习生 胡越魁

士平时就很喜欢霓裳茶舞奶茶的口味，也曾在霓裳茶舞其他家门店买过奶茶，她表示：“自己比较喜欢这种清爽的口味，希望能尽快开业。”

该店去年6月开业

那么，愚园路228号奶茶店

年前还能营业吗？霓裳茶舞总部工作人员曾先生告诉记者：“我们这家店很感谢大家的关心，过年后会把它开起来。”

随后，记者又辗转联系到了店长小徐，她表示，目前，自己和员工还在隔离，会视情况在年后重新营业，“开业前，我们也要好好准备一下”。

小徐告诉记者，她是一名“90后”，2021年6月，她开了这家“霓裳茶舞”加盟店。隔离期间，她和员工们都看到了市民、网友的关心和支持。“我们全体员工都很感谢大家对我们的关心，我们自己也很内疚的，给市民、给顾客都带来了很大麻烦。”小徐表示：“我们也争取，早点康复、早点开业。”

“上海造”新冠疫苗来了

晨报记者陈里予报道 昨天，上海上药康希诺生物制药有限公司第一支新冠疫苗正式量产上市。此次在上海量产上市的新疫苗名为“克威莎”，是迄今为止国内获准使用的7款新冠疫苗中唯一一款单针新冠疫苗。

上药康希诺依托上海医药全产业链优势，以最快速度、最优品质打造占地面积50亩，建筑面积约5万平方米的“疫苗超级工厂”，凭借专业化的工艺理解和资源整合，已建成稳定、高效的药品生产、质量管理体系，运用BMS、EMS等数字化、智能化、自动化系统，可实现2亿剂新冠疫苗的年产能。

走进上药康希诺的疫苗生产线，可以看到，通过自动灯检提高检测效率和精准度，只有完全符合标准疫苗才能通过灯检的“火眼金睛”，包装后的成品以最快速度自动输送至二层仓库，缩短产品暴露在常温的时间。在整个过程中，每一支疫苗都有“独一无二”的追溯码，依托全过程信息化可追溯系统，就可以一目了然地看到疫苗的来处和去向。

在过去一年里，上药康希诺从开工建设到取得生产许可证，以“上海实力”为引擎，用不到十个月的时间，实现了“当年创立、当年建成、当年投产”的“上海速度”。

寅在港湾，遇“建”美好，“结”伴过年

文/王佳蕙

盼望着，盼望着，万众期待的春节即将到来，然而疫情出现反弹，多地提倡“非必要不返乡”。万千劳动者响应倡议，春节不回家，留守上海，尤其是防疫工作人员、保安师傅、保洁阿姨等，更是要坚守在一线，为大家提供安全有保障的服务。建行“劳动者港湾”关爱劳动者，邀请他们在港湾一起“结”伴过年，遇建美好。



情系中国结 歌颂美好新春

周师傅和赵师傅是建行上海分行营业部附近大楼的建筑工人，元旦这天，网点大堂经理注意到他们坐在路边吃饭，便邀请两位师傅前往“劳动者港湾”用餐。接下来，两位师傅每天中午都会来港湾“打卡”，用微波炉热好饭后，边吃边聊天，网点的工作人员也渐渐和他们熟络起来。恰逢这次新春活动，网点员工邀请两位师傅一起加入，在老师的带领下编织中国结。新的一年，能够与大家在一起，亲手制作一个象征着年年有余的中国结，两位师傅发自内心地感到开心，感受到了这座城市的温暖与情怀。

新春活动里，除了编织中国结，

网点的工作人员还组织了新春诗歌朗诵《新年，你好》。在新的一年里，祝你好运，愿那好运像阳光，给你温暖，将你拥抱。新年，你好！

写下福字送祝福 暖暖中国结

在建行上海卢湾支行附近，打浦桥街道泰康居委会的社区工作者，他们以社区为中心，为家家户户提供细致周到的便民服务。尊老爱幼，践行社会主义核心价值观；坚持抗疫，为社区人民撑起一片蓝天。他们是无私奉献的劳动者，以社区服务为笔，与万户千家共同勾勒小康社会的美好画卷。这次新春活动，网点邀请他们一同参与。来自建行上海第四支行的员工蔡俊老师，现为上海市书法家协会会

员，来到网点，写福字、作春联，代表建行向辛勤的社区劳动者送去新春的祝福。

同时，在老师的带领下，网点员工也与社区劳动者一起学习编织中国结，喜庆的中国红映照在每一张欢快的脸庞上，在场的每一位都洋溢着欢乐的笑容。

家乡话送祝福 写福纳福迎新年

在建行上海中山路支行，有这样一群老朋友——为人民群众的生命健康护航，为城市的稳定发展坚守，在工作岗位上发挥了先锋模范作用的小区民警；为街道的干净整洁付出、为城市的亮点风景线添彩，在工作岗位上兢兢业业的城管协管员；为城市的建设辛勤付出、为出行

的便利默默奉献，在工作岗位上认真奋斗的建筑工人。他们，来自五湖四海，他们齐聚上海，齐聚网点，给大家用家乡话带来新年的祝福，新年好！

网点员工，带着新年的期盼，新春的祝福，写下福字，写下对联，赠给辛勤劳动的劳动者们，谢谢他们为这座城市的美好所付出的努力。

心中的港湾 连接你我

在建行上海徐汇支行营业部里，飘扬的歌声，唱进网点员工的心里，唱进为民服务的心声里。冬日暖阳，来到港湾，我们一起守护相望。为民服务落在每个地方。春节来临，喜气洋洋，激动的心情四处飞扬，用心的服务温暖在流淌。建行港湾，连

接你我，金融惠民润泽民生。红色港湾，不忘初心，争做百姓首选的银行。

《心中的港湾》以歌声传递冬日温情，以服务汇聚点滴细节，奏响新春的华章！

年关将至，建行“劳动者港湾”在多个网点组织了“寅在港湾，遇建美好，‘结’伴过年”的新春活动，邀请辛勤的劳动者一起参与编织中国结、写福字送福字、诗歌朗诵、唱歌送祝福的热闹互动，给他们送去一份新春的祝福。

每张笑脸呈现的暖心瞬间，记录下建行人的热情和友善

每张笑脸背后的温暖故事，建立起劳动者的信任和依赖

新的一年，建行人将继续用心服务诠释情怀与担当，用善心大爱传递建行温暖。